Amtliche Bekanntmachungen

Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses des Rates der Stadt Meckenheim

Am Mittwoch, dem 06.12.2023, findet um 18:00 Uhr eine Sitzung des Hauptund Finanzausschusses des Rates der Stadt Meckenheim im Rathaus, Ratssaal, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Anerkennung der Tagesordnung
- 3. Satzung zur Verringerung der Zahl der bei der Wahl des Rates der Stadt Meckenheim zu wählenden Vertreter*innen gem. § 3 Abs. 2 Kommunalwahlgesetz (KWahlG)
- 4. Erlass einer Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Stadt Meckenheim vom 9. November 2020
- 5. Erlass einer a) Benutzungsordnung und b) Gebührenordnung für die interkommunale Bücherei Meckenheim/Alfter (ab 2024)
- 6. Schriftliche Anfragen
- 7. Mündliche Anfragen
- 8. Mitteilungen
- 8.1. Fachplanung Feuerwehrgerätehäuser

Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Anerkennung der Tagesordnung
- 2. Flächenentwicklung Bahnhof Meckenheim
- 3. Flächenentwicklung Altstadt
- 4. Kindertagesbetreuung: Kitaneubau "Neue Mitte" Zentrale Vertragspunkte Erbbaurechtsvertrag
- 5. Auftragsvergabe für die Beförderung von Kindern zu einer auswärtigen Schule
- 6. Auftragsvergabe zum Kauf eines vollelektrischen Pritschenfahrzeuges mit Kipper für den Baubetriebshof der Stadt Meckenheim.
- 7. Schriftliche Anfragen
- 8. Mündliche Anfragen
- 9. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen.

Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp